



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 29 august 2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 539 din 29 08 2021**

La ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absenți doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin IVAN, doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA, domnul consilier Constantin ȚURȚULEA, domnul consilier Ioan – Liviu ȚĂROIU și domnul consilier Iulian – Sachelarie ZANVETOR.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a primăriei Municipiului Câmpulung și online.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară (convocarea de îndată) din data de 29.08.2021 este domnul Nicolae ZAHARIA.

Domnul președinte de ședință Nicolae ZAHARIA : Trebuie să scoateți de pe ordinea de zi al doilea punct.

Doamna primar : Într-adevăr, retrag de pe ordinea de zi punctul 2 din convocare, dar aș dori să vorbim despre rectificare, pentru că vrem să alocăm 300.000 lei pentru ajutor pentru oameni, pentru cei care nu au asigurare, în mod special, și cei care nu pot solicita ajutor de urgență de la guvern. Ajutorul nostru trebuie să fie mult mai consistent decât l-ar da guvernul. Astăzi va trebui să se facă un raport de către ISU, am trimis și eu în paralel poliția locală să facă și fotografii, să vadă care sunt pagubele. Au fost afectate multe străzi și multe gospodării pe străzile Traian, Cuza Vodă, Calea Pietroasă, Parcul Mirea, Șoseaua Națională, și altele. Aș vrea să fac și apel la persoanele private care au buldoexcavator să ne ajute. Și firma care efectuează bulvardul ne-a pus la dispoziție un buldoexcavator. Sunt foarte multe zone cu probleme, pentru că unele au canalizarea subdimensionată. De exemplu pe Cuza Vodă, datorită faptului că pe strada care merge spre Brașov nu este canalizare, apa a venit prin grădinile oamenilor și nu a mai putut face față canalizarea, și sunt persoane care au blocat cu beton șanțurile și apa nu mai circulă pe acolo. Am discutat și cu Prefectul Județului Argeș. Am avut și ședința Comitetului Local pentru Situații de Urgență pentru a putea comunica către instituțiile abilitate.

Domnul președinte de ședință Nicolae ZAHARIA : Supun la vot ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2021 pentru utilizarea unei sume din fondul de rezervă al bugetului local pe anul 2021;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Ordinea de zi a ședinței este aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1



Se trece la punctul 1 : Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2021 pentru utilizarea unei sume din fondul de rezervă al bugetului local pe anul 2021.

Doamna primar : Din cei 500.000 lei din fondul de rezervă, solicităm să luăm 300.000 lei, din care 150.000 lei pentru eventualele despăgubiri și 150.000 lei pentru eventualele utilaje.

Doamna consilier Andreea IONESCU : Sunt de acord, bineînțeles, dar aș vrea să știu dacă avem un precedent cu partea de despăgubire sau cu partea de atribuire, pentru că se creează un precedent foarte periculos, să ne trezim cu mai multe cereri decât bugetul.

Doamna primar : Conformn Hotărârii Guvernului nr. 671 / 2019 prin care se specifică foarte clar cum vor primi oamenii banii, ajutor de urgență, așa vom lucra și noi ca model, pentru că acolo există această comisie de care vă spuneam, din care să facă parte mai mulți oameni, nu sunt doar reprezentanți de la primarie sau doar de la poliția locală, și de la prefectură, de la inspectoratul de stat în construcții. Această comisie va constata care este nivelul daunelor, pentru că pentru 75% afectată o casă se acordă 6000 lei, pentru 50% afectare o altă sumă, pentru 25% se acordă 2500 lei. Cam astea sunt sumele pe care le poate acorda guvernul în regim de urgență. Noi, dacă vom aloca bani, o vom face doar după ce primim toate raportările, doar dacă persoanele respective nu au asigurare, și mulți dintre ei știu că au asigurări, să nu fie dublă finanțare, și doar dacă vor face dovada, vor veni cu facturi pentru stricăciunile pe care le-a avut și numai dacă au fost constatate de această comisie.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU : Cred că un astfel de proiect este oportun, dar să vedem pentru că nu rezolvă momentan problema pentru cei care au fost foarte afectați. Ideea este ca noi să identificăm toate acele zone pentru a preîntâmpina eventuale dezastre care pot apărea la următoarele ploi torențiale care se anunță. Sunt foarte mulți concetățeni care ne sesizează, trebuie să identificăm zonele vulnerabile pe acest aspect. Dacă vor reuși cu canalizările, cred că lucrurile vor sta mult mai bine.

Doamna primar : În zonele acestea vreau să facem ceva concret, șanțurile. Unde nu sunt canalizări, trebuie să vedem ce putem să facem. Vreau să va asigur că în mandatul meu nu va exista niciun proiect fără a ne asigura că acolo este apă, canal, gaz și după vom turna asfalt.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN : Pe strada doctor Fălcoianu sunt două rigole extraordinar de bune, doar că le-a astupat lumea. O să trebuiască să reparăm drumul pentru că au astupat rigolele. Acolo trebuie să existe amenzi.

Domnul consilier Ionel STATE : Eu am mai atras atenția și în consiliul local trecut despre această situație a asigurărilor obligatorii. Rugămintea mea ar fi să facem apel la toți cetățenii să își facă acele asigurări obligatorii. O altă problemă – sunt multe lucrări de canalizare noi, de maxim 15 ani, care s-au prleuat fără a fi observații la ele. Am găsit rețea de canalizare nouă obturată de acei bolovani de la consolidarea străzii, le-au dat drumul pe canalizare și obturează anumite zone. Trebuie să facem apel la cetățeni să își întrețină rigolele din fața proprietății, canalizările mai puțin, dar ar trebui să fim foarte atenți la lucrările viitoare. Să nu le mai preluăm dacă nu sunt făcute în condiții. Și a doua chestiune



– somații către toți cetățenii care au băgat apele pluviale de pe acoperiș în canalizare. Astăzi am descoperit patru locuințe de genul acesta. Să facem aceste somații să scoată aceste pluviale din canalizare. Tot nisipul, la momentul când sunt ploi foarte mari, canalizările refulează din cauza pluvialelor. Este interzisă această acțiune.

Doamna primar : Ar trebui să fie două conducte – una de pluvială și alta de menajeră.

Domnul consilier Ionel STATE : Ei nu merg pe pluviala, ei îți bagă apele de pe acoperiș în canalizarea orașului.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN : Eu zic să îi felicităm pe oamenii care au muncit toată noaptea.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Și cei de la Edilul și cei de la ADP au muncit de la ora 1.30.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2021, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

Redactat R.S.